
中共西双版纳州委党校  西双版纳州行政学校
学员食堂向社会购买服务暂行办法

根据《中共西双版纳州委党校、西双版纳州行政学校向社会力量购买服务方案》规定和要求，结合我校学员食堂实际情况，特制定学员食堂购买服务暂行办法。

一、购买服务具体内容

州委党校、州行政学校学员食堂的一切餐饮接待供应及服务保障等，具体内容为：

1、学校各类班次、会议会务人员的早、中、晚餐供应；

2、学校教职工工作餐供应；

3、学校对外聘请的授课教师、专家学者接待；

4、学校公务、业务往来工作餐。

二、供餐方式和标准

供餐以自助餐或桌餐两种方式供应（以自助餐为主，桌餐为辅），具体方式由办班单位或服务对象决定。不同班次或不同对象，有不同的供餐方式和不同的餐费标准，即要有不同的配餐方案和要求，具体规定是：

1、50元/人·天餐标。早餐：10元/人·餐；中、晚餐：20元/人·餐。配餐规定：早点，应有米干、米线、面条、馒头、油条、稀饭、豆浆、牛奶、鸡蛋等搭配供应，早点帽子应有杂酱、瘦肉、焖肉或牛肉等至少三样，由学员、职工选择食用。
正餐（中、晚餐）配菜规定：五荤五素，两汤（其中一个要配有荤菜。比如：排骨萝卜汤、鱼煮酸笋等）。姜、蒜、辣椒、酸（咸）菜等。

2、75元/人·天餐标。早餐：15元/人·餐；中、晚餐：30元/人·餐。配餐规定：早点增加花生汤、玉米粥，包谷、红薯、糕点等杂粮，至少增加两种花样。

正餐（中、晚餐）配菜规定：六荤六素、两种以上饭后水果，其它相同。

3、桌餐。由办班单位或服务对象给出的标准而定，水酒另计（或含在餐标里）。

4、要求。菜食搭配要灵活多样，避免同餐重复或次日重复出现，符合生态、卫生、安全、健康、营养要求。禁止不达标或霉坏腐烂食品进入食堂。做到生熟分开操作，分别存放。
三、购买服务提供的基本条件

学员食堂餐厅440㎡，厨房160㎡。场地宽敞，装修及设施设备到位齐全，环境舒适宜人，能容纳250余人就餐（厨房现配有的主要设备有：电磁大锅灶2台，调料台2组，电磁低汤炉1台；单炒单汤电磁炉1台，蒸饭柜1台，双通工作台3组，简易工作台9组，保鲜工作台3组，六门冰柜1组，四层菜架6组，不锈钢保洁碗柜2组，绞肉机1台，杀生台1组，双槽带平台洗刷池2组，三层不锈钢餐车2台，不锈钢平板小推车2台，四层储物架6组，不锈钢米柜1组，滑动门储物柜4组，烤箱1台，单槽洗刷池4组，木案板工作台1组；不锈钢汤锅1个，煮面炉1台，和面机1台，压面机1台，发酵机1组，制冰机1台，不锈钢高温消毒柜2台，台式平头炉2台，不锈钢豪华型排烟罩9㎡，环保风柜1台，镀锌板排烟管10m，抽风柜支架1套，镀锌板弯头1套，抽风柜软接1套，抽风柜启动保护开关1个，防雨帽抽风柜软接1套，抽风柜启动保护开关1个，防雨帽1个，电线、线管、开关、水管等1套；灭蝇、蚊灯8盏；消毒灭菌灯8盏。餐厅现配有设备有餐桌21张，餐椅210把，饭碗、餐盘若干，电视机2台）。以上设备均于2014年10月采购安装到位，价值为325860元。到目前已运行使用两年时间，运行正常，设备良好。
四、购买服务的具体办法。

购买主体（学校）将学员食堂现有的设施设备交由承接服务主体管理使用，承接主体必须严格按照购买主体学期、年度办班计划、预算人数及标准承接食堂管理和用餐服务，并且优质、高效、圆满地完成承接服务任务。承接主体要预付购买项目成本，购买主体得到政府财政报账后予以支付。购买主体的利益主要体现在支付给承接主体的学员生活费结算和有效地保障各类培训班学员膳食供应中。

五、设施设备管理更换及易损易耗品添置。

承接主体负责现有设施设备日常管理、平时保养维护，出现问题和故障自行修复（供电线路除外），费用自理，设备破损、报废自行更换；饭碗、餐盘等易损易耗品根据需要自行添置。购买主体不予更换和添置。厨房排污过滤池油渣自行清理清洁。

在承接服务期间购买添置的设备，购买期满或不能继续承接的，经折旧后由购买主体支付设备费，也可由承接主体带走更换添置的设备。

六、食品经营许可及规范规定
学员食堂食品卫生经营许可证由承接主体申请办理，食堂从业人员必须持有健康证，要求心理健康、身体健康。

购买主体根据国家政策和法律法规及行业主管部门的规定和要求，制定规范食品卫生、食品安全制度措施和操作规程，承接主体及相关从业人员必须严格执行食品安全卫生制度和操作规程，严防和杜绝食品安全事故发生。

承接主体或食堂管理人员要将每天每餐的食品留样冷藏至少1整天，以待备检。同时承接主体（或经营法人）要向购买主体作书面保证书或承诺，如果出现食品中毒等食品安全事故，必须承担一切责任和赔偿所有经济损失。

七、购买服务期限及购买合同的签订

购买服务期限暂定2年。试用期半年，若承接主体不能履行合同要求和安排的用餐任务，购买主体有权终止合同。承接主体与购买方式（办法）确定后，应及时与承接主体签订购买服务合同。

八、购买服务管理与考核
购买主体和承接主体联合组建学员食堂服务管理委员会，负责对服务提供方的日常管理、服务过程、服务质量和服务效果进行监督、考核、反馈和控制。管理委员会由分管后勤工作的副校长任主任，行政科科长任常务副主任，行政科副科长、服务提供方（法人）主要负责人任副主任，相关职能科室主要负责人任成员。主要管控权在购买主体，承接主体主要提供优质高效服务。

建立由校方、学员、教职工、州财政局等相关部门人员共同组成的考核评价专门委员会，负责半年一次地对承接主体提供的服务进行考核评价，评价结构向社会公开公布，并作为改进工作及是否继续选择其作为购买服务承接主体的依据之一。未尽事宜，双方可在合同中约定。
中共西双版纳州委党校

西双版纳州行政学校

2016年10月18日
PAGE  
5

